



## Leistungserklärung

gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 geändert durch die delegierte Verordnung (EU) Nr. 574/2014

Nr. 1089

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

DIN EN 13279-1: B5/50/2

2. Typen-, Chargen- oder Seriennummer oder ein anderes Kennzeichen zur Identifikation des Bauprodukts gemäß Artikel 11 Absatz 4:

SAKRET Gips-Zement-Maschinenfilzputz leicht MIP-FZL Loseware: siehe Lieferscheinnummer und Lieferdatum

3. Vom Hersteller vorgegebener Verwendungszweck oder vorgesehene Verwendungszwecke des Bauprodukts gemäß der anwendbaren harmonisierten technischen Spezifikation:

filzbarer Innenputz für Decken und Wände in Räumen mit normaler Luftfeuchtigkeit

4. Name, eingetragener Handelsname oder eingetragene Marke und Kontaktanschrift des Herstellers gemäß Artikel 11 Absatz 5:

SAKRET Trockenbeton München GmbH & Co. KG Taufkirchner Straße 1 85649 Kirchstockach

5. Gegebenfalls Name und Kontaktanschrift des Bevollmächtigten, der mit den Aufgaben gemäß Artikel 12 Absatz 2 beauftragt ist:

nicht relevant

6. System oder Systeme zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauproduktes gemäß Anhang V:

System 4

7. Im Falle der Leistungserklärung, die ein Bauprodukt betrifft, das von einer harmonisierten Norm erfasst wird:

nicht relevant

8. Im Falle der Leistungserklärung, die ein Bauprodukt betrifft, für das eine Europäische Technische Bewertung ausgestellt wurden ist:

nicht relevant

## 9. Erklärte Leistung:

| Wesentliche Merkmale                                      | Leistung     | Harmonisierte technische Spezifikation |
|---|--------------|--|
| Brandverhalten  | A1           | DIN EN 13279-1:2008                    |
| Versteifungsbeginn  | > 50 Minuten | DIN EN 13279-1:2008                    |
| Biegezugfestigkeit  | > 1,0 N/mm²  | DIN EN 13279-1:2008                    |
| Druckfestigkeit   | > 2,0 N/mm²  | DIN EN 13279-1:2008                    |
| Luftschalldämmung   | NPD          | DIN EN 13279-1:2008                    |
| Wärmeleitfähigkeit bei 23°C und 50% relativer Luftfeuchte | 0,33 W(mK)   | DIN EN 13279-1:2008                    |
| Wärmedurchlasswiderstand                                  | NPD          | DIN EN 13279-1:2008                    |

Wenn gemäß den Artikeln 37 oder 38 die Spezifische Technische Dokumentation verwendet wurde, die Anforderungen, die das Produkt erfüllt:

nicht zutreffend

10. Die Leistung des Produktes gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 9. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäß Nummer 4.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Günter Ganser, Geschäftsführer

Kirchstockach, 01.07.2021

Unterschrift